



Следственными органами Следственного управления закончено расследование уголовного дела по факту убийства с особой жестокостью и кражи

Людиновским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калужской области закончено расследование уголовного дела по факту обнаружения в конце апреля 2008 г. в собственном доме тела пенсионерки, 1940 г.р. с признаками насильственной смерти.

Уголовное дело по данному факту было возбуждено 30 апреля 2008 г. В тот же день, «по горячим следам» следственными органами Следственного управления были задержаны подозреваемые в совершении данного преступления, которыми оказались местные жители – 47- летний мужчина и несовершеннолетний парень 16-ти лет.

В ходе расследования уголовного дела им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 105, ч. 2 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации – совершённые группой лиц по предварительному сговору убийство с особой жестокостью и кража.

По версии следствия за три дня до обнаружения трупа произошло следующее.

Обвиняемые, находившиеся в состоянии алкогольного опьянения вечером пришли в дом к потерпевшей. Там они совместно продолжили распивать спиртное, в ходе чего между мужчинами и потерпевшей произошла ссора, и женщина пригрозила вызвать милицию. Поскольку «общение» с сотрудниками органов внутренних дел не входило в планы мужчин, они, опасаясь реализации высказанной угрозы, решили убить женщину.

Осуществляя задуманное, мужчина и молодой человек совместно нанесли потерпевшей множественные удары ножом, ногами, руками, стеклянной бутылкой с уксусом и швейными иглами, вилками в жизненно важные органы тела, шею, голову, руки и ноги, а также плеснули ей в лицо уксусную кислоту.

После этого, убедившись, что женщина мертва, мужчины с целью отыскания денег стали выдвигать ящики в спальном комнате и выбрасывать вещи из шкафа, расположенного в помещении зала. В шкафу они обнаружили 500 рублей, и, забрав эти деньги, скрылись с места происшествия.

Однако, «погуляли» они лишь 2 дня, а на третий были задержаны сотрудниками



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калужской области.

В настоящее время оба обвиняемых находятся под стражей, а уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения, направлено в Калужский областной суд для рассмотрения по существу, определения степени вины и назначения наказания.

06 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/614449>